

Annonce légale

DATE DE PARUTION 19-07-2022

RÉFÉRENCE 22EJ18927

DÉPARTEMENT DE PARUTION 33

CATÉGORIE RECTIFICATIF ADDITIF

SUPPORT Echos-Judiciaires.com

Lien de publication

<https://www.echos-judiciaires.com/annonces-legales/22ej18927/>

Rectificatif à l'annonce référence ALP00479582 parue dans Echos-judiciaires.com, le 01/07/2022 concernant la société **Puregreens**, lire 12.07.2022 en lieu et place de 22.06.2022. SIEGE SOCIAL : BORDEAUX (33300) 74 cours du Médoc en lieu et place de SIEGE SOCIAL : BORDEAUX (33100) 151 rue Bouthier.